## 為办多与你一起来健身

本报记者 赵 萌

3年来,乐小星走遍大江南北,有的 是在各类全民健身活动中频频亮相,有 的是以乐小星主题活动的形式支持大 众健身,陪伴在市民身边。

在北京,日前举行的"迈开步动 出彩"2023乐小星伴你闪耀人生主题活 动现场,不仅正式启动了中国体育彩票 乐小星主题乐园,还举办了乐小星二十 四节气全民健康跑活动。乐小星主题 乐园的正式启动是通过体彩吉祥物乐 小星"健康、乐活、进取"的公益形象向 公众传达"公益体彩 乐善人生"的价 值理念,鼓励青少年磨练意志品质、培 养勇于探索的精神和健康的生活方 式。活动的亮点之一是"乐小星二十四 节气全民健康跑",旨在将中国传统文 化与时下健身运动相结合,通过几十 分钟的运动, 让参与者体验二十四节 气的变化,激发更多人参与运动,享受 运动的乐趣。

在浙江,近日开展的杭州湖滨步行 街开展的"青春浙江 温暖有光"主题 系列活动中,乐小星与群众一起走上健 身舞台,为亚运会添彩,传递体彩公益 理念。在活动现场,乐小星不仅陪伴着 市民参与运动挑战,还积极和大家互动 送礼,为现场带来了一阵阵欢声笑语。

在河南,今年举办的"公益体彩 快 乐操场"活动现场,乐小星不仅给乡村 孩子们送去了体育器材和学习用品,还 和同学们一起上了一节足球课,深受大 家的喜爱,活动的最后,大家与乐小星 合影留念、依依不舍。

不只是河南,在全国多地举办的快 乐操场活动中,乐小星都受到孩子们的 热烈欢迎,拉拉手、摸摸肚子、挠挠痒、 抱抱大腿……孩子们与乐小星一起嬉



戏、打闹,整个校园充满欢声笑语。

在湖北,近日举行的一品石花·极 目新闻荧光夜跑在武汉东湖绿道开跑, 本届荧光夜跑赛道全程共6公里,从湖 光序曲到湖心岛往返,数百名跑友共同 奔跑,用脚步丈量武汉东湖之美。乐小 星在现场中为选手加油助威,选手胡先 生告诉记者,他为了当天的荧光夜跑, 出差提前返程,下了火车就直奔活动现 场,和妻子一起参赛。作为多年资深跑 友,胡先生经常参加体彩组织的跑步活 动。他直言很享受跑步的感觉:"这不是 我第一次参加体彩组织的跑步活动,刚才乐小星还给我的脸上画上了荧光图案,感觉很好玩。"

在"中国体育彩票"全国新年登高 健身大会上,乐小星陪伴全国群众登高 眺远参与健身;体育宣传周期间,乐小 星带大家逛体育博物馆;"我的两块 动 出精彩"体彩社区运动会燃动全国时, 市民纷纷与乐小星拍照打卡;"体彩乐 走 乐动版纳"健身徒步大会上,乐小星 身着参赛服,与2000余名徒步运动爱好 者一起健步乐走……由体彩冠名、体彩 公益金大力支持的体育赛事活动遍地 开花,乐小星也在其中忙碌不停,激励 更多民众参与运动、享受运动,为推动 全民健身作出了贡献。

乐小星作为体彩公益活动的专属 运动搭档陪伴着大家,以其个性十足、 阳光可爱、活力四射的形象吸引大家的 目光,并为人们送去欢乐。它作为中国 体育彩票与消费者之间重要的沟通桥 梁,成为展现体彩文化特色、传播体彩 公益理念的重要载体,深入百姓心中, 为人民群众美好生活添彩。

年轻化,店面设计也都非常有创意。"张 帅表示,自己向新乡体彩提出打造主题店的创意后,得到了工作人员的大力协助,"从选址到店面设计,到吉祥物乐小星玩偶等物料的摆放,再到店内体育设施的布置,一直在帮我不断完善细节。从提交申请到正式营业。只用了一个多

施的布置,一直在帮我不断完善细节。从提交申请到正式营业,只用了一个多月的时间,这让我对体彩人的行动力和执行力有了更深刻的认识,也坚定了我创业的信心。"

开业两个多月,乐小星主题体彩店的市场拓新效果显现,来店里体验的购彩者超过九成是年轻人,且很多是第一次接触体彩。"通过和他们聊天,得知很多人都是第一次接触体彩,这让我感受到更重的责任感。我希望主题店能给大家更优质的购彩体验,店里的体彩公益元素能更丰富一些,向大家传递微光公益理念、展示体彩公益成果、倡导健康购彩方式,让年轻人认识了解年轻的体彩。"



## 乐小星为运动员加油助威

本报记者 **张小可**文/图

自诞生以来,自带正能量 活泼可爱的体彩吉祥物乐小星 形象走进竞技赛场,为运动员 加油助威,将比赛营造出浓厚 的公益体彩氛围。

在第十四届全国运动会群众比赛项目五人制足球男子乙组比赛中,运动员们巧妙的传球、默契的配合、精彩的射门、激烈的防守,激动人心的场面层出不穷。在比赛中场休息时间,乐小星在场边亮相,带领由代销者、购彩者和媒体记者组成的公益观赛团,为运动员们加油、呐喊。

同年的"体彩杯"湖北青少年攀岩挑战赛,乐小星也在现场为攀岩小勇士加油助威。乐小星的出现瞬间成为小选手们争相合照的焦点。在乐小星的带领下,小选手们完成赛前热身后,迅速投入到紧张刺激的比赛中。颁奖台上,乐小星为获奖选手们送上小玩偶和祝福。

2022年第三届"中国体育彩票杯"环鄱阳湖自行车精英赛在江西省宜春铜鼓县举办,220余名参赛选手展开激烈角逐,体彩吉祥物乐小星也来到比赛现场,为参赛选手们加油助威,现场吸引了众多观众及参赛选手与其亲密合影。此外,乐小星还为现场观众免费赠送

了体彩定制精美礼物以及公益 宣传品,给大家带来了欢乐与 惊喜。

2023年武汉马拉松点燃了 武汉体育爱好者的热情,作为 一名憨态可掬的"运动小天 才",体彩吉祥物乐小星自然不 会缺席,不仅在赛事当日现身 赛场陪"好汉们"奔跑、领奖,为 他们加油打气。乐小星还早早 守候在武汉马拉松赛道沿途的 各个"加油站"中,为选手们呐 喊助威,陪伴大家冲过终点线、 登上领奖台。

日前在广东省中山市第九 届运动会颁奖礼上频频亮相的 体彩"公益使者"乐小星,成为 获奖运动员人手一只的吉祥 物,其萌态可掬的形象获得不 少群众关注。无论是比赛现场、 中场休息间隙,"公益、健康、乐 活、进取"浓缩于一身的体彩吉 祥物乐小星都会到现场为运动 员们加油、呐喊。

在刚刚结束的中网赛场上,由乐小星组成的体彩公益墙,吸引了参赛选手和观赛群众的目光。

在乐小星"出生"的这3年里,不断"赶场",多次出现在各种体彩活动和竞技赛场。为运动员加油助威,为观众送上惊喜,并且吸引了更多的爱心人士加入公益队伍,一起为公益体彩助力,惠及更多需要帮助的群体。



## 乐小星给购彩者带来新体验

本报记者 丰佳佳

聚焦高质量发展的新目标,体彩近年来积极推动传统专营渠道赋能转型,将部分传统专营渠道打造为集彩票购买、公共体育服务、娱乐社交、便民服务以及公益实践、品牌宣传等于一体的多功能平台,其中,乐小星主题店就为人们带来全新的购彩体验。

近两年,多地体彩加快推进展示体验中心建设,以"一家幸运好玩的店"为名的体彩"潮店"进驻商场、景区,将体彩年轻时尚的形象展现给大众,吸引了年轻人的关注。各地体彩在打造体彩"潮店"的过程中又融入不同的主题元素,以呈现出和传统彩票店不同的消费氛围,提升彩票品

牌传播与认知、强化公益公信形象、增加社会认知度。以体彩吉祥物乐小星为主题的"潮店"把乐小星阳光可爱、活力四射的形象融入到店面整体设计中,展现了体育彩票公益、公信、责任的品牌形象,进一步提升了大众对于公益体彩"有趣、有益还有聊"的认知。

今年8月,位于河南省新乡市红旗 区胜利路步行街乐小星主题体彩店正 式开业了,这间"新鲜又好玩的"体彩 "潮店"在过去的两个多月吸引了众多 年轻人的关注,开业当天,围观"打卡" 的人很多,在活泼可爱的乐小星的带领 下,大家通过这家体验店感受到,买彩 票既新鲜又好玩,还能为公益事业作贡 献。"这和我认知中的体彩实体店很不 一样,装修风格非常时尚,干净整洁,店面很宽敞,还有运动区和休息区。里边摆放的吉祥物也特别可爱,以后来这里逛街走累了就来这里歇脚了!"市民马冬雪说,自己第一次买即开票就中了100元,这让感到惊喜,"我是看着彩票的'颜值'选的,以后再来这边逛街还要顺手买几张,中奖能带给我好心情,不中也能为公益作贡献。"

乐小星主题体彩店成为体育彩票 走近年轻人、拥抱年轻人的一个窗口, 这也让主题店的"90后"代销者张帅很 有成就感。"选择加入体彩行业创业,是 因为看到近两年体彩新增加了一类创 新渠道,在景区和商场里的体彩店和传 统体彩店风格有很大差异,更时尚、更

## 乐小星助力体彩公益理念传播

本报记者 赵 萌

为了更好地展现体彩的公益形象,让更多 人了解体彩、参与体彩,全国各地开展的体彩 品牌活动中,体彩吉祥物乐小星都积极认真与 人们互动,传播公益理念。

在北京,2023年中国国际服务贸易交易会现场的体彩展台前,憨态可掬的乐小星人偶与观众互动,成功"圈粉"了不少年轻人,扩大了朋友圈。现场一位拿着乐小星靠枕的市民对记者说:"这个乐小星图案的靠枕质量真好,颜色我也非常喜欢,我要拍下来发到朋友圈。刚才现场的乐小星人偶还带着我们看了公益宣传展板,我了解了很多从前不知道的公益金用途,未来我会继续支持体彩事业,为公益作贡献。"

在山东,国庆、中秋"双节"期间,济南体彩将特色顶弧刮销售卖场搭建在千佛山、宽厚里等网红打卡地,打造多元化销售模式。在古色古香的体彩销售摊位旁边,乐小星在熙熙攘攘的市集上热情地招呼着往来的游客。与身着汉服的游客拍

照留念、与小朋友进行互动游戏、陪现场群众参与互动游戏等,忙得不亦乐乎。"妈妈,快帮我和乐小星合影留念。"一位小姑娘拉着她的母亲,要求给自己拍照。只见小姑娘跑到乐小星的旁边,摆着各种姿势,对着镜头开心地笑着。

在江苏,南京体彩与欢乐谷"蓝鲸音乐节"迎来一次美丽的邂逅。这场欢快的音乐节现场,南京体彩携手乐小星闪耀全场,为游客、乐迷们带来一段奇妙之旅。乐小星游园互动、乐小星雨伞、乐小星钥匙扣等众多好礼相送等活动,让现场市民大呼过瘾。大家手持印有"公益体彩乐善人生"的小旗子随着音乐节奏摇摆,乐享美好时光。除了热闹的舞台,此次音乐节还集合了众多体彩游戏元素,以体彩吉祥物乐小星为主形象设计的体彩文化展示墙吸引了众多游客驻足围观,并在留言板写下心愿与祝福。

在湖南,位于湖南长沙麓龙路上的湖南体彩首家"彩票+咖啡"跨界品牌店内,憨态可掬的乐小星成为店面设计的主元素,精致时尚的店面让人们在品尝香醇咖啡的同时,感受到体

彩游戏带来的未知惊喜。店内配备的由体彩乐小星涂装的移动咖啡车,可以出现在演唱会、体育赛事场地、露营地……让更多人体会到咖啡与体育彩票带来的双倍快乐。

在北京,乐小星走进市内多家餐饮店,开展"健康饮食,快乐生活"体彩公益嘉年华活动,并为大众送上体彩订制公筷。在湖北武汉,乐小星以随机敲门的方式,为居民家庭送去节日大礼包。在四川德阳,乐小星走进中江县古店中心小学,为孩子们送上水彩笔套盒,为寒冷的冬日增添暖意……乐小星积极努力地为公益事业汇聚力量,向大众传递公益理念。

此外,中国网球公开赛、中国国际体育用品博览会、通用航空产业博览会等展会现场也有乐小星的身影出现。它还走进公园、来到广场、亮相景区、打卡运动场,不停地赶场,让人们的欢乐声响彻四季。

集"公益、健康、乐活、进取"性格于一身的体彩吉祥物乐小星,不断传播体彩正能量,为公益事业注入活力。每到一处,它都会留下欢声笑语,如一座桥梁,连接着百姓的健康与快乐。未来,乐小星将继续承载使命、发挥作用、散发能量,向人们传递来自中国体育彩票的快乐和温暖的力量。

